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Πατριαρχείο Μόσχας

Συνάντηση του Μητροπολίτου Ιλαρίωνος με την
αντιπροσωπεία του Πανεπιστημίου της Ουψάλα
Με την αντιπροσωπεία του Πανεπιστημίου της Ουψάλα (Σουηδία)είχε συνάντηση στις 6 Απριλίου
2013 ο Μητροπολίτης Βολοκολμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών
Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας και Πρύτανης του Θεολογικού Ινστιτούτου
Μεταπτυχιακών και Διδακτορικών Σπουδών. Η συνάντηση έγινε στην ενοριακή οικία του Ιερού
Ναού της Παναγίας Πάντων Θλιβομένων η Χαρά Μόσχας.

Την αντιπροσωπεία απάρτιζαν η αντιπρύτανης του Τμήματος Ανθρωπιστικών και Κοινωνικών
Επιστημών καθηγήτρια Μαργαρέτα Φάλγκρεν, ο καθηγητής Σβεν Έρικ Μπροτ, ο καθηγητής Καρλ-
Χενρικ Γκρένχολμ και η υπάλληλος του Κέντρου των Ρωσικών και Ευρασιατικών Σπουδών
καθηγήτρια Ελένα Νάμλι. Στη συνάντηση επίσης συμμετείχαν ο Αντιπρύτανης του Θεολογικού
Ινστιτούτου Μεταπτυχιακών και Διδακτορικών Σπουδών πρωθιερέας Βλαδίμηρος Σμάλι και ο
βοηθός Πρυτάνεως επί της διεθνούς συνεργασίας ιεροδιάκονος Ιωάννης Κοπεΐκιν.

Συζητήθηκαν οι προοπτικές της επιστημονικής, ερευνητικής και εκπαιδευτικής συνεργασίας του
Θεολογικού Ινστιτούτου με το Τμήμα Ανθρωπιστικών και Κοινωνικών Επιστημών του
Πανεπιστημίου της Ουψάλα.

Την παραμονή η αντιπροσωπεία συμμετείχε στην ημερίδα «Κοινωνικό ήθος και η Ρωσική Ορθόδοξη
παράδοση» διοργανωθείσα από τον τομέα ηθικής του Ινστιτούτου της Ρωσικής Ακαδημίας
Επιστημών, το Θεολογικό Ινστιτούτο Μεταπτυχιακών και Διδακτορικών Σπουδών και τη Θεολογική
Σχολή του Πανεπιστημίου της Ουψάλα.

Στις 4 Απριλίου ο καθηγητής Σβεν Έρικ Μπροντ παρουσίασε την ομιλία στο Θεολογικό Ινστιτούτου
υπό τον τίτλο «Η εκκλησιολογική μελέτη της συγκεκριμένης εκκλησίας από την θεανδρική
προοπτική».

***

Το Πανεπιστήμιο της Ουψάλα είναι το αρχαιότερο δημόσιο Πανεπιστήμιο της Σουηδίας και
ολόκληρης της Σκανδιναβίας με το έτος ιδρύσεως 1477. Πολλοί διακεκριμένοι επιστήμονες όπως ο
Κάρολος Λινναίος, Άντερς Κέλσιος, Ανδρέας Ιωνάς Άνγκστρομ, Αδάμ Αφζέλιους και άλλοι. Η
πανεπιστημιακή βιβλιοθήκη Carolina Rediviva αποτελείται από περίπου 275 χιλ. τόμους και 12 χιλ.
χειρόγραφα, ανάμεσα στα οποία η γοτθική μετάφραση της Αγίας Γραφής από τον Επίσκοπο
Ουλφίλα (6 αι.) το λεγόμενο Codex Argenteus (Η ασημένια Βίβλος).

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/52861/
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